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G.E.N. Gaz Energia Tarnovia Tarnowo
Podgórne jasným vítězem The Finals U13
Finálový turnaj kategorie U13 hostilo polské město Žary.
Jednoznačným vítězem The Finals U13 se stalo polské
družstvo G.E.N. Gaz Energia Tarnovia Tarnowo Podgórne.
Gratulujeme.

Letošní ročník nabízí pro finálové turnaje změnu systému. Turnaje se účastní osm týmů rozdělených do dvou
skupin po čtyřech týmech. Nasazení do skupin se odvíjí dle umístění v základní části soutěže. Po základních
skupinách se hraje již jen jedno utkání o umístění. Pokud tedy chce tým hrát o zlaté medaile, musí vyhrát
skupinu.

Ve skupině "A" můžeme tedy sledovat souboje týmů domácí klub BC Swiss Krono Žary, AK Orly Wroclaw, BK
Lokomotiva Plzeň a Basketpoint Frýdek-Místek. Skupina "B" zahrnuje týmy G.E.N. Gaz Energia Tarnovia
Tarnowo Podgórne, Basket Poděbrady, MKS Basket Szczawno Zdrój a Academy Potsdam. 

Skupina "A" měla velmi zajímavý průběh a jen několik bodů rozhodovalo o umístění v konečné tabulce, které
určilo nasazení do finálových bojů. V prvním utkání domácí tým prohrává pouze o několik bodů s vítězem
základní části AK Orly Wroclaw. V druhém utkání domácí tým předvedl koncentrovanější výkon a porazil
odbojný Basketpoint Frýdek-Místek. I v českém derby s BK Lokomotiva Plzeň si Basketnoint vedl dobře, avšak
na výhru to nestačilo. Pro vývoj skupiny jsou podstatná dvě sobotní utkání. Nejprve Plzeň jako první v sezóně
poráží polský tým AK Orly Wroclaw. Ještě větší překvapení se následně událo právě na konto tohoto českého
týmu, který po boji prohrává s domácím týmem a díky většímu rozdílu ve skóre je odsouzen k bojům o páté
místo. Rozdíl mezi postupem do finále a bojem o páté místo byl pouhých pět bodů.

Ve skupině "B" byla situace jednodušší. Družstvo G.E.N. Gaz Energia Tarnovia Tarnowo Podgórne
projelo skupinou jako "nůž máslem" a zajistilo si tak souboj o zlato. Nejzajímavějším utkání skupiny byl souboj
o druhé místo, které zaručovalo souboj o bronz v celkovém pořadí. Zde Poděbrady prožívají v první polovině
utkání v podstatě klinickou smrt, aby následně přišlo probuzení a středočeské družstvo vybojovalo postup do
bojů o bronzové medaile. "Černého Petra" skupiny získává Academy Potsdam.

V neděli nejprve Frýdek - Místek nestačil na Potsdam v souboji o sedmé místo. V dalším utkání velmi
zklamaná Plzeň nenašla energii a prohrává s polským týmem MKS Basket Szczawno Zdrój v souboji o páté
místo. V souboji o třetí místo český tým Basket Poděbrady předvedl koncentrovaný výkon a poráží vítěze
základní části polský tým AK Orly Wroclaw a získávají tak bronzové medaile. Ve finále byl v podstatě jen jeden
tým. G.E.N. Gaz Energia Tarnovia Tarnowo Podgórne jasně přehrávají domácí tým BC Swiss Krono Žary, který i
přes snahu nenachází žádné zbraně, které by použil ke zvrácení utkání. A tak je pro tuto sezónu v kategorii
U13 vše odehráno. Vítězové i poražení jsou již jasní, avšak v této věkové kategorii je podstatnější především
radost ze hry a dlouhodobý rozvoj schopností jednotlivých hráčů.

 

Konečné pořadí turnaje:

1.          G.E.N. Gaz Energia Tarnovia Tarnowo Podgórne (Polsko)

2.          BC Swiss Krono Žary (Polsko)

3.          Basket Poděbrady (Česká republika)

4.          AK Orly Wroclaw (Polsko)
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5.          MKS Basket Szczawno Zdrój (Polsko)

6.          BK Lokomotiva Plzeň (Česká republika)

7.          Academy Potsdam (Německo)

8.          Basketpoint Frýdek-Místek (Česká republika)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

    Kacper Wietrzyński (G.E.N. Gaz Energia Tarnovia Tarnowo Podgórne)

 

All-star team:

     Jakub Czaplicki (G.E.N. Gaz Energia Tarnovia Tarnowo Podgórne)

     Nathan Kelati (BC Swiss Krono Žary)

     Igor Rubczyński (BC Swiss Krono Žary)

     Michal Slavíček (Basket Poděbrady)

     Jędrzej Rajewicz (AK Orly Wroclaw)

 

Nejlepší střelec turnaje:

     Aleksander Kochajkiewicz (AK Orly Wroclaw) - 98 bodů (24,5 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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